Determinare il dominio delle seguenti funzioni:

a) y=log(*7)

b) y=(x?—x)"®

) y=Bx—x2)"V5

d y=(@+1D*

e) y=v2¥—-1+v9—-3*%

1

) y= log2x—4
)y = 1

8 ¥y= logz x—2

h) y =+/sinx

i) y=+cosx

) y=[log, (sinx)

k) y = (log, cos x)"l/z
) y=(sinx—1)"2
. s
m) y = Log [sm (x + ;) + 1]
l i —
n) y = (2sinx +v3) " in[0; 2n)
0 y= [ n ;20

p) y = ylogslog,(2x - 3)

Tracciare il grafico delle seguenti funzioni, determinando dominio e codominio.

—x+ 2 se0<x<1
q)f(x)={x sel<x<3
1 se3<x<5

_(2—x sex < -1

) f(x)_{S—Zx sex > —1

_ (x—3 se x <4

s) f(x)_{Zx—7 sex >4

t) f(x)=|x—4]+2

u) f(x)=2-—12x+1|
v) fG) =<

w) f(x) =—=



x) f(x) = sinx

y) f(x) = sin(x + 2)



